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1 | HMeercs 1M B OpraHU3aniid MEHIO?
A) ma, 114 BCeX BO3PACTHBIX IPYI H PEXUMOB (QYHKI[HOHHPOBAHHS P
OpraHH3aLUH g

b) na, o Ge3 y4era BO3PACTHEIX TPYIIIL

B) Her

2 | BeiBemeHO M MUKITMYHOE MEHIO JUIs O3HAKOMJIEHHS pOJTUTENeH U neTeit?

A) na o &
b) mer

3 BriBemeno i exxeIHEBHOE MEHIO B yI00HOM IS 03HAKOMJICHHS POJUTENeH U nereit
mecte?
A) ma f%? a—~
b) mer

4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT TOBTOPEI Omioa?

A) &1a, o BCEM JTHSM /7 K-

L 74

b) Her, HMEIOTCs ITOBTOPHI B CMEXKHBIE JHU

5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3allpelieHHbIe OI1I01a U TPOAYKTEI

A) 1a, 110 BCeM JHAM fﬁ' A~

v
B) HET, HMCHOTCA IIOBTOPEI B CMEXHBIC THH

6 CoOTBeTCTBYET JIH PErIaMEHTHPOBAHHOE [IUKJIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IIPHEMOB ITHIIH
" | pexuMy QYHKIIHOHHPOBAHHS OPTaHU3AIIAH?

A) na ga—~
[ V4

b) mer

7. | EcTh mu B opraHu3anvi mpruKas 0 CO3JaHuy U mopsiake padoThl OpakepakHOH KOMHCCHH?

A) ma

b) HEeT

8 | Ot BCcex M mapTUil MPUTOTOBJICHHBIX OO CHUMaeTcs Opakepax?

A) na /j’a/

B) et




BrisiBisuiach 14 GaKThl He JIOMycKa K pealn3aluu 0o ¥ IPOAYKTOB 10 pe3yIbTaTaM

paboThl GpakepaskHoN KOMHUCCHHE (32 IEPHOJ HE MEHee MecAua)?

A) Her

/‘—M‘——

b) na

10

Co3/1aHbI JTH YCIOBHS /I OPraHA3aluy IIHTAHKS JeTeH ¢ yIeTOM 0COOCHHOCTEH 310POBhA

(caxapublii juabeT, MHIEBBIE aJUIEPIuH)?

A) na

ﬁ’a/

b) et

1”4

11
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[TpoBomuTes 11 yOopka IIOMEIMIEHHH TTOCIe KX /100 npuemMa nuIm? W AP 7
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A) na

b) et

12

KauecTBeHHO JIM NpoBeieHa yOopKa [OMENIeH # IS IpHeMa UM Ha MOMEHT paboThI

KOMHUCCHH?

A) na

Bb) ner

W

13

O6Hapy}KHBa.HI/ICB JIA B IOMEINEHUAX A IIpHeMa NHIH HaCCKOMEBIC, TPBI3YHEBI H CJIE/IbI UX

HKH3HEIEATENLHOCTH?

A) Her

=

b) na

14

Co3/aHBbl M YCIOBHS IS COOMIOAEHHS JETEMH [IPABUIT TUYHON TUTHEHBI?

A) na

b) mer

15

BEISIBIISLIHCE 1M 3aMEYaHus K COGJ’IIOJJ;BHI/IIO JOETBMH IIPaBUII JIHYHOH TMTHEHbI?

A) HeT

b) na

v

16

BBISBIIANACE JTH IPH CPABHEHHMH PEATH3YEMOT0 MEHIO C YTBEPIKIEHHBIM MEHIO (DaKThI

HCKJIFOYEHHUS OTOEIBLHBIX OIII0N U3 MEHIO?

A) Her

L=

b) ma

17

Vmew i (pakThl BRIAYM AETSIM OCTHIBIIEH MUIIH?

A) Her

b) na

[Moamumcu: /;%/ ﬁ W/



